

Памятник копейке // Авант-Партнер рейтинг. - 2014. - № 2. -
Апрель-июнь. - С. 90: фото.



Памятник русской копейке. Он появился прошлым летом на улице Кирова и представляет собой увеличенную копию медной копейки 1619 года. Эта

монета была выпущена во времена правления Михаила Фёдоровича Романова. Именно он подписал указ об основании Кузнецкого острога, который потом превратился в Новокузнецк. Впрочем, медные монеты в России начали чеканить в правление сына царя Михаила Федоровича, Алексея Михайловича. До этого копейки были серебряными. Но, может даже в этом несоответствии, памятник уникален.